

---

## **В Ангарске арестован обвиняемый в применении насилия в отношении полицейского**

Следственным отделом по г. Ангарск СУ СК России по Иркутской области предъявлено обвинение 27-летнему местному жителю в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, опасного для жизни или здоровья).

По версии следствия, что утром 27 июля сотрудники полиции доставили в Ангарский городской суд административно задержанного за совершение правонарушений, предусмотренных статьями 12.8 КоАП России (управление транспортным средством в состоянии опьянения) и 20.1 КоАП России (мелкое хулиганство). В какой-то момент к зданию подъехал автомобиль марки «Форд Фокус», и обвиняемый запрыгнул в машину. Участковый уполномоченный полиции в свою очередь попытался пресечь попытку обвиняемого скрыться, тем самым получил телесные повреждения. Автомобиль на высокой скорости провез полицейского, схватившегося за дверь, около 50 метров. Молодой человек был задержан в этот же день вечером в одной из квартир дома на ул. Дальневосточная в г. Иркутске. Следователям СКР он пояснил, что хотел избежать административной ответственности и из здания суда отправил знакомому смс-сообщение, чтобы тот помог ему скрыться от правоохранительных органов.

В настоящее время обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

<https://www.youtube.com/watch?v=w3DEBiVrccw>

03 Августа 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1058441>

